

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми

Десятилетие реформы следственных органов отмечают сотрудники Следственного комитета Российской Федерации

Сегодня исполняется 10 лет с тех пор, как в 2007 году стартовала реформа следственных органов, в результате которой вначале был образован Следственный комитет при прокуратуре Российской Федерации, а в последующем (январе 2011 года) – Следственный комитет Российской Федерации.

За прошедшее время сформирована мобильная и дееспособная система следственных органов, оснащенная новейшей криминалистической техникой и хорошей организационнометодической базой.

Работа следственных органов СК сосредоточена на решении важнейших задач по борьбе с особо опасными преступлениями – убийствами, причинениями тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего, изнасилованиями, должностными злоупотреблениями, коррупцией, преступлениями экстремистской направленности, терроризмом, преступными деяниями, нарушающими права несовершеннолетних и др.

Реализуя свою основную функцию по расследованию сложных и резонансных преступлений, с 2011 года следователями СУ СК России по Республике Коми возбуждено более 9 тысяч уголовных дел. В суд направлено около 7 тысяч уголовных дел. В ходе предварительного следствия и доследственных проверок возмещено более одного миллиарда рублей. Для обеспечения возмещения причиненного преступлением ущерба наложен арест на имущество подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений на сумму более полутора миллиардов рублей. Раскрыто 475 преступлений прошлых лет, из них 114 тяжких и особо тяжких.

В следственном управлении сформирован коллектив единомышленников, профессионалов своего дела, что позволило пресечь деятельность ряда преступных организаций, а также качественно расследовать сложные многоэпизодные уголовные дела экономической и коррупционной направленности.

В феврале 2017 года в результате совместных действий силовых структур пресечена деятельность преступной организации Юрия Пичугина, члены которой были объединены единой целью совместного совершения тяжких и особо тяжких преступлений, направленных на получение финансовой и иной материальной выгоды. В настоящее время лидер и 10



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми

активных членов ОПГ задержаны и арестованы, еще двое – находятся в международном розыске. По уголовному делу проводятся активные следственные действия по закреплению доказательственной базы.

В суде рассматривается многотомное уголовное дело в отношении участников банды «Ифы-Козлова». Уже отбывают наказание фигуранты «логиновской» группировки.

Огромнейший объем работы проделан следователями следственного управления по связанным с «делом Гайзера» уголовным делам в отношении vip-персон республиканского уровня. Многие дела уже рассмотрены судом. Обвинительные приговоры вынесены бывшему председателю региональной контрольно-счетной палаты Михаилу Евдокимову, эксруководителю Службы по тарифам Илье Первакову, бывшему референту ведомства Олегу Рябинину, бывшим руководителям Сыктывкарского ликеро-водочного завода Александру Сердитову и Владимиру Тяпкину, экс-директору общества с ограниченной ответственностью «Здравницы Республики» Александру Уманскому. Завершено расследование уголовного дела экс-председателя республиканского избиркома Елены Шабаршиной.

Из высокопоставленных должностных лиц приговоры выслушали также депутат Государственного Совета Республики Коми Михаил Брагин, бывший начальник УФСИН России по Республике Коми Александр Протопопов, бывший руководитель Комитета лесов республики Василий Осипов и подчиненные ему лица, бывший руководитель администрации городского округа «Инта» Павел Смирнов и другие.

Продолжается работа следователей следственного управления в составе следственной группы, расследующей уголовное дело по факту взрыва на шахте «Северная», где погибли 36 человек. На завершающей стадии расследования находится уголовное дело в отношении генерального директора акционерного общества «Северстальменеджмент» и экс-руководителей контролирующих органов, обвиняемых в совершении коррупционных преступлений.

Сотрудники следственного управления и в дальнейшем будут непримиримо бороться с любыми нарушениями закона, добиваться высокой эффективности и беспристрастности предварительного расследования.

07 Сентября 2017

Адрес страницы: https://komi.sledcom.ru/news/item/1161745